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Шановний Геннадію Анатолійовичу!

З метою налагодження партнерських стосунків та інформаційної взаємодії органу 
ДФС та платників Білоцерківська ОДНІ ГУ ДФС у Київській області просить Вас 
розмістити на офіційнрму сайті Білоцерківської міської ради матеріали, наведені в
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Додаток
Оціночна група TAD AT відвідала ЦОП Білоцерківської ОДПІ

За ініціативи Міністерства фінансів України та з метою виконання Плану заходів з 
реалізації Стратегії реформування системи управління фінансами на 2017-2020 роки, 
робоча група експертів розпочала оцінювання поточного стану системи податкового 
адміністрування ДФС України з використанням інструменту TAD AT.

Нещодавно делегація експертів оціночної групи TADAT та представників 
Європейського Союзу завітала до Центру обслуговування платників Білоцерківської 
ОДПІ ГУ ДФС у Київській області.

Діагностичний інструмент TADAT оцінює ефективність національного 
податкового органу відповідно до дев’яти Ключових областей результативності. Зокрема, 
мова йде про ефективність управління ризиками та доходами (процес збору податків), 
своєчасність подання податкових декларацій та сплати податків, декларування 
достовірних даних та повноти обліку платників податків.

Після короткого ознайомлення із основними показниками діяльності інспекції, її 
структурою та чисельністю експерти відвідали Центр обслуговування платників.

Очільник Білоцерківської ОДПІ Ігор Орленко ознайомив присутніх із переліком 
адміністративних послуг, які надаються платникам в ЦОП, та детально зупинився на 
кожній із них. Зацікавив делегацію процес прийняття податкової звітності та обробки 
отриманої інформації. Фахівці відповіли на ряд запитань експертів та продемонстрували 
основні процеси роботи.

Зустріч пройшла у форматі конструктивного та динамічного діалогу.
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Декларуємо доходи від здачі квартири в оренду

Здавання в оренду власного нерухомого майна може здійснюватись фізичними 
особами як у межах підприємницької діяльності, так і без реєстрації орендодавця 
фізичною особою-підприємцем.

Білоцерківська ОДПІ інформує, що відповідно до п.п. 170.1.5 ПКУ, якщо орендар -  
фізична особа, яка не є суб’єктом господарювання, то особою, відповідальною за 
нарахування та сплату (перерахування) податку до бюджету, є платник податку на доходи 
фізичних осіб -  орендодавець.

При цьому такий орендодавець самостійно нараховує та сплачує податок до 
бюджету в строки квартального звітного (податкового) періоду, а саме: протягом 40 
календарних днів після останнього дня такого звітного (податкового) кварталу. Сума 
отриманого доходу, сума сплаченого протягом звітного податкового року податку та 
податкового зобов’язання за результатами такого року відображаються у річній 
податковій декларації про майновий стан і доходи. Податкову декларацію за результатами 
звітного 2017 року необхідно подати до 01 травня 2018 року.
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